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Нови Сад – Иако је Лига социјалдемократа најавила да ће ипак подржати Закон о јавној
својини, овај закон остао камен спотицања у војвођанској владајућој коалицији.

  

Скупштина Србије требало би сутра да гласа о предлозима закона о јавној својини и о
реституцији, чије је усвајање услов да Србија добије статус кандидата за чланство у ЕУ.

  

Председник Лиге Ненад Чанак негодовао је што амандмани нису прво били упућени
покрајинској скупштини и најавио да ће затражити ванредну седницу, на којој ће бити
речи о, како је рекао, опструкцији покрајинског парламента.

  

Заказивање ванредне седнице скупштине Војводине, на којој би се расправљало о
амандманима на Закон о јавној својини, значило је да ће се посланици покрајинског
парламента у сали наћи тек трећи пут ове године. 

  

Међутим, та седница је у последњем тренутку телефоном отказана. Због тога је Чанак
оптужио Владу Војводине да врши опструкцију покрајинског парламента. 

  

"Да се седница заказује и отказује овако ван процедуре, да имамо ту количину
недоречености, то мора да се објасни. Због тога ћемо тражити седницу са тим дневним
редом, односно са тачком дневног реда на којој ће се о томе расправљати", рекао је
лидер ЛСВ. 

  

Међутим, челни људи покрајинског одбора Демократске странке, која је и највећа у
коалицији, не препознају себе у изјавама Ненада Чанка. 

  

Према речима Душана Елезовића, председника покрајинског одбора ДС-а, отказивање
заказане седнице није спорно. 
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"Амандмани које је Влада Војводине упутила републичкој Влади једногласно су усвојени,
укључујући и гласове наших коалиционих партнера Лиге социјалдемократа Војводине и
Савеза војвођанских Мађара. Највећи део тих амандмана је потом и усвојен, тако да
мислим да није било потребе за ванредном седницом", наводи Елезовић. 

  

Захтев за одржавање ванредне седнице није стигао код председника скупштине
Шандора Егерешија, али он је сагласан да би неко морао да сноси одговорност због тога
што скупштина није консултована око овако важног закона. Међутим, он не жели да
именује кривце за насталу ситуацију. 

  

"Председник скупштине Војводине писмено сазива седницу скупштине. Истовремено, уз
образложење, може да откаже седницу, али писмено. Дакле, телефонским позивом се
не отказује седница. Не знамо коме би сметало да се скупштина Војводине, као
најзначајнија институција у нашој покрајини, огласи по овом веома важном питању
Закона о јавној својини", наводи Егереши. 

  

Иако тренутно траже одговорност покрајинских коалиционих партнера, Лига
социјалдемократа Војводине је пре два дана најавила да ће ипак гласати за усвајање
Закона о јавној својини, након консултација са председником Владе Мирком
Цветковићем.

  

(Б92)
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